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TECHNISCHE        

KURZANLEITUNG 

Programmupdate Congrav® OP-S  

 
 

 

Beschreibung 
 

Die technische Kurzanleitung erläutert das schrittweise 
Vorgehen um ein Programmupdate auf dem Congrav® OP-S 
durchzuführen 
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1. Schritt Verbindungskabel auf der Rückseite vom Congrav®OP-S entfernen, um das 

Gerät spannungsfrei zu schalten 

  

2. Schritt An Unterseite Gerät Congrav®OP-S die Abdeckplatte öffnen 

 

  

3. Schritt Micro SD-Karte durch leichten Druck entriegeln (Federmechanismus) und dann 

entnehmen 

  
 

  

4. Schritt Micro SD-Karte mittels PC lesen => ADAPTER !!! 
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5. Schritt Neuen Programmstand mittels „Kopieren und Einfügen“ auf die Micro SD-Karte 

übertragen 

• Gegebenenfalls alte Programmstände löschen. 

• Achtung: Nicht mehr als 2 Programmstände möglich! 

  

6. Schritt Micro SD-Karte vorsichtig wieder in das Gerät Congrav®OP-S einsetzen  

 

  

7. Schritt Am Gerät Congrav®OP-S die Abdeckplatte wieder montieren um 

Gerätesicherheit /-schutz wieder herzustellen 

  

8. Schritt Gerät Congrav®OP-S wieder anschließen und Bootroutine abwarten, das kann 

einen Moment dauern 

  

9. Schritt Congrav®OP-S in die Benutzerebene 3 bringen. 

Geben Sie hierzu den Code der Benutzerebene 3 ein. 

 

 
  

10. 
Schritt 

„Burger Menü“ öffnen 
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11. 
Schritt 

„Update“ aufrufen 

 

  

12. 
Schritt 

Neuen Programmstand anwählen und dann auf ,,Start Update“ drücken. 

 

  
 

 

 

 

 

 

 
Congrav®OP-S lädt neues Programm und startet neu („Bildschirminformation 

beachten“!)       

 


